

Конкурс Российской академии наук на лучший проект в области популяризации научных знаний для школьников «Школа юных учёных»

В конкурсе могут принять участие работники научных организаций, подведомственных ФАНО России, имеющие учёную степень кандидата или доктора наук, профессора РАН и молодые учёные РАН.

Конкурс «Школа юных учёных» проводится второй год подряд. Он не только способствует широкому распространению информации о достижениях российских учёных, проводимых в стране исследованиях, но и, что гораздо важнее, помогает школьникам найти применение своим талантам и энергии.

На конкурс принимаются работы следующих категорий:

- 1) обучающее мероприятие продолжительностью от 2-х до 4-х академических часов;
- 2) серия обучающих мероприятий продолжительностью от 5-ти до 10-ти академических часов;
- 3) деловая, симуляционная игра, квест продолжительностью до 10-ти академических часов.

Особенность конкурса 2017 года в том, что лучшие обучающие мероприятия будут реализованы в школах по всей стране. В прошлом году благодаря обучающим мероприятиям более тысячи школьников из 129 школ Москвы узнали о тонкостях профессии учёного, побывали в настоящих лабораториях и познакомились с создателями изобретений.

Победители получают сертификаты Российской академии наук и денежное вознаграждение за реализацию школьного проекта.

Все представленные на конкурс обучающие мероприятия будут размещены на портале виртуального научно-образовательного проекта «Наука как профессия» (учёные-школьникам.рф).

Приём конкурсных материалов продлится до 29 сентября 2017 года. Победители будут объявлены не позднее 12 октября т.г.

Условия конкурса и форма заявки представлены на сайте medal.ras.ru/konkurs.